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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
 
OGGETTO: Bando pubblico per l’assegnazione in locazione di n. quattro alloggi a 

seguito lavori di ristrutturazione edificio ex scuole elementari finanziati 
con “Bando 6000 campanili”. Linee di indirizzo a seguito rinuncia 
locatario. 

 
 
 
L’anno   duemilasedici   addì  03  del  mese di  NOVEMBRE  alle ore  12,00 
convocata nei modi prescritti, la Giunta Comunale si è riunita nella sala delle 
adunanze nelle persone dei signori: 
 
 
 
  Presenti Assenti 

PAGLINO PAOLO Sindaco X  

ROSSI SILVIO Vicesindaco X  

ZANI MARILENA Assessore X  

  3 0 

 
 
Assiste il Segretario Comunale dott. Gianfranco BRERA. 
 
Il dott. Paolo Paglino, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, constatata 
la legalità dell’adunanza, invita i convenuti a deliberare sull’oggetto sopra  

 



Oggetto: bando pubblico per l’assegnazione in locazione di n. quattro alloggi a seguito 
lavori di ristrutturazione edificio ex scuole elementari finanziati con “Bando 6000 
campanili”. Linee di indirizzo a seguito rinuncia locatario. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che con delibera della Giunta comunale n. 39 in data 27.5.2016 è stata 
approvata la graduatoria  per l’assegnazione in locazione di n. quattro alloggi a seguito 
dei lavori di ristrutturazione dell’ edificio ex scuole elementari finanziati con il  “Bando 
6000 campanili”; 
 
Dato atto che dalla deliberazione citata risulta l’assegnazione in locazione dell’ alloggio n. 
4 posto al primo piano alla Sig. De Bellis Fosca, con un canone di locazione mensile di € 
202,00; 
 
Dato atto che in data 29.10.2016 prot. n. 5787, la sig. De Bellis Fosca ha comunicato di 
rinunciare all’alloggio assegnato; 
 
Ravvisata la opportunità di fornire linee di indirizzo al responsabile del servizio  a seguito 
di quanto in precedenza evidenziato; 
 
Dato atto che non sussiste necessità di parere ai sensi dell’a rt. 49 del D. Lgs n. 267/2000 
trattandosi di mero atto di indirizzo; 
 
Ad unanimità dei voti espressi per alzata di mano. 
 

DELIBERA 
 

Di demandare al responsabile del servizio  l’attivazione delle procedure necessarie per l’ 
attivazione di un nuovo bando pubblico per l’ assegnazione in locazione dell’ alloggio 
contraddistinto con il n. 4 posto al primo piano dell’edificio ristrutturato a valere sul Bando 
6.000 campanili, con le stesse modalità previste dal bando originario, a seguito del quale 
tale alloggio è stato assegnato e per il quale successivamente è stata presentata la 
rinuncia citata nelle premesse della presente deliberazione. 
 
Di dichiarare il presente atto con successiva e autonoma votazione immediatamente 
eseguibile.  
 
 

 
 
 
 



Letto approvato e sottoscritto 

IL SINDACO 
F.to Paglino Dott. Paolo 

 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Brera dott. Gianfranco 

 
 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
 

Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 17/11/2016 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 17/11/2016 

IL MESSO 
F.to Maria Pedalino 

 
 


